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КОМПЛЕКТ ДОКУМЕНТІВ  
для участі у проєкті «ПЕДАГОГ» 

 
 

Розробник, видавець, головний адміністратор проєкту: 

Український інститут нормативної інформації (УкрІНІ) 
 

Поштова адреса: 03150, м. Київ-150, вул. Антоновича 172, офіс 720 

Телефони для довідок: (067) 502-24-60, резервний (050) 699-64-54; 

Електронна пошта: infod@ukr.net або zou3@ukr.net 

 

 

 

 

 

 

 

Склад комплекту : 

 

1. Лист до директора освітнього закладу  

2. Загальна характеристика проєкту 

3. Видавнича програма випуску електронних видань у 2023 році (школи) 

4. Видавнича програма випуску електронних видань у 2023 році (дит. садки)  

5. Порядок передплати і поставки видань 
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Цей комплект документів спрямовується директорам шкіл, дитячих садків для 

ознайомлення, оцінки і прийняття рішення щодо участі у проєкті «ПЕДАГОГ» 
 

 

Поняття і тлумачення: 
 

Головний адміністратор проекту – розробник проєкту, видавець електронних видань 

 

Інформаційний адміністратор – відповідальний працівник закладу освіти, який займа-

ється адмініструванням (розпорядженням) електронних видань проєкту в освітньому 

закладі  

 

Учасник проєкту – будь-який суб’єкт, який передплатив електронне видання проекту. 

Ним може бути освітній заклад, група педагогів, окремі педагоги.  

 

Кінцевий користувач проєкту – педагог, на якого поширюється право користування 

виданнями.  

 

Право користування виданнями – можливість доступу і користування електронними 

виданнями.  

 

Видання колективного користування – видання, якими користуються всі працівники 

закладу освіти.  

 

Видання групового користування – видання, якими користуються обмежена група 

педагогів. Наприклад, вчителі-предметники гуманітарного циклу або вчителі початкових 

класів.  

 

Видання індивідуального користування – видання, якими користуються окремі педа-гоги 

 

Видання персонального користування – видання, якими користуються окремі поса-довці 

 

Централізована передплата – передплата електронних видань, яка здійснюється 

органом управління освітою для освітніх закладів територіальної громади. 

 

Самостійна передплата – передплата електронних видань, яка здійснюється: освітнім 

закладом для всього педагогічного колективу; групою педагогів ─ для обмеженого кола 

користувачів; окремими педагогами ─ для індивідуального користування, керівником 

закладу ─ для персонального користування. 

 

Фонд «МЕТОДИКА» ─ Всеукраїнський фонд творчих доробок педагогічних працівників 

МЕТОДИКА». Створюється силами кращих педагогів для широкого використання 

колегами в освітньому процесі – діє принцип загальної «толоки». Водночас фонд слугує 

платформою для оприлюднення своїх творчих доробок для цілей професійного розвитку, 

атестації. 
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УКРАЇНСЬКИЙ ІНСТИТУТ НОРМАТИВНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 
03150, м. Київ-150, вул. Антоновича 172, офіс 720  

Телефони (044) 528-22-16,  (050) 699-64-54, E-mail: zou3@ukr.net 

  

01.03.2023 р. № 3/49                                                                Директору освітнього закладу  
 

 

Щодо участі освітнього закладу  

в проєкті «ПЕДАГОГ» 

 

 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 21.08.21019 р. № 800 

«Деякі питання підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних праців-

ників» Український інститут нормативної інформації (УкрІНІ) розробив інноваційний 

проєкт «Методична та кваліфікаційна підтримка педагогічних працівників» (проєкт 

«ПЕДАГОГ»). Призначений для використання в школах і дитячих садках.  

 

Завданнями інновації стала допомога закладам освіти у впровадженні реформо-

ваної системи професійного розвитку педагогічних працівників, методична підтримка 

освітнього процесу, забезпечення дистанційної форми навчання, створення Всеукраїн-

ського фонду творчих доробок педагогічних працівників «МЕТОДИКА», професійний 

розвиток педагогів на курсах підвищення кваліфікації з видачею сертифіката встанов-

леного зразка. 

 

Проєкт функціонує на основі сучасних інформаційно-комунікаційних технологій 

(ІКТ). Робочими засобами є електронні видання: журнали, автоматизовані системи, ком-

п’ютерні програми. Участь у проєкті забезпечується передплатою закладом (групою пе-

дагогів, окремими педагогами) електронних видань на період випуску. Користування 

електронними виданнями не потребує спеціальних знань - вони прості і доступні.  

 

З метою інформування закладів освіти про новий проєкт розробником підготовлено 

і направляється до кожної школи, дитячого садка «Комплект документів для участі у 

проєкті «ПЕДАГОГ». До його склалу включено і цей лист-зверненння. У комплекті на-

водиться загальна характеристика проєкту, видавничі програми, вартість передплати, 

форма замовлення. Документи призначаються для ознайомлення зі змістом, визначення 

потреби для педагогічного колективу і прийняття рішення щодо участі в проєкті. 

 

Запрошуємо освітній заклад, усіх бажаючих педагогів взяти участь у проєкті, стати 

на шлях перетворень у професійній діяльності. 

 

Реквізити для комунікації: телефони (067) 502-24-60, резервний (050) 699-64-54; 

електронна пошта: infod@ukr.net або zou3@ukr.net. 

 

 

 

Директор                                                                            Ю.М. Зражевський 
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Видавничий проєкт  

Інформаційна та кваліфікаційна підтримка педагогічних працівників 

(проєкт «ПЕДАГОГ») 
------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Загальна характеристика 
 

Витоки проекту  
Закони України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», проєкт зако-

ну «Про дошкільну освіту» визначили перспективні напрями розвитку освіти. Важли-

вою новацією стало надання закладам освіти академічної, фінансової, кадрової та орга-

нізаційної автономії у визначених межах. Дистанційне навчання та воєнний стан в 

останні роки внесли прискорену конкретику в реалізацію законодавчих норм. 

Перед директорами освітніх закладів постали завдання з пошуку нових рішень у 

налагодженні освітнього процесу. Головним суб’єктом інновацій завжди був і зали-

шається педагог. Тож важливо сформулювати для нього робочі орієнтири, які б відпо-

відали вже унормованим напрямам, а також реаліям і перспективам розвитку освіти.  

Водночас педагога слід підготувати до нового: надати йому відповідне методичне 

та інформаційне забезпечення, потурбуватися про підвищення рівня кваліфікації, 

навчити користуватися інформаційно-комунікаційними технологіями (ІКТ). Тут названі 

лище ті складові підготовки вчителя, які часто визначають результат освітніх реформ. 

Саме вони й охоплюються проєктом «ПЕДАГОГ». 

 

Український інститут нормативної інформації пропонує до розгляду директорам 

шкіл і дитячих садків видавничий проєкт «Методична та кваліфікаційна підтримка 

педагогічних працівників» (проєкт «ПЕДАГОГ»). У ньому представлені напрацю-

вання інституту за 10 останніх років. Зроблене відповідає концепції «Освіта 4.0: 

український світанок», що передбачає розбудову інфраструктури та трансформацію 

змісту освіти відповідно до стандартів ЄС.  

Проєкт наповнюють електронні видання за двома головними напрямами: мето-

дичне забезпечення освітнього процесу та підвищення кваліфікації педагогічних пра-

цівників. Видання по-новому вибудовують організаційну, змістову, технологічну і тех-

нічну складові праці педагога.  

Для шкіл перший напрям забезпечують видання «Освітній процес у школі» та 

«Особиста бібліотека вчителя»; для дитячих садків  ─ «Освітній процес у дитячому 

садку».  

Другий напрям для шкіл забезпечується виданнями: «Професійний розвиток пе-

дагогічних працівників (школа); автоматизована система організації підвищення ква-

ліфікації педагогічних працівників «АС-кваліфікація». Цей же напрям для дитячих сад-

ків забезпечується виданням «Професійний розвиток педагогічних працівників (дитячий 

садок).  

Окремо для керівників закладів пропонуються нормативно-правові видання 

«Кодекс школи» та «Кодекс дошкілля». 

 

Підстави для створення проєкту:  
√  постанова Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 р. № 800 «Деякі питання  

    підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників»; 

√  постанова Кабінету Міністрів України та від 29.07.2020 р. № 672 «Деякі питання  

    професійного розвитку педагогічних працівників»; 

√  наказ Міністерства освіти і науки України від 05.08.2014 р. № 900 «Про прове- 

    дення експерименту за інноваційним освітнім проектом «Шкільна електронна  

    бібліотека «ШБІЦ-інфо». 

 



Мета:  
надати методичну та кваліфікаційну підтримку педагогічним працівникам у вирі-

шенні таких завдань: 

1)  впровадження в закладах освіти реформованої системи підвищення кваліфікації 

педагогічних  працівників (постанова КМ України № 800); 

2)  забезпечення освітнього процесу навчальними і методичними матеріалами, ос-

воєння нових форм роботи педагогів, у тому числі дистанційної.  

 

Розробник проекту, видавець:  
Український інститут нормативної інформації (УкрІНІ) 

 

Учасники проєкту:  
√  заклад загальної середньої освіти – користувач; 

√  заклад дошкільної освіти –  користувач; 

√  учителі, учні, вихователі, вихованці, батьки – кінцеві користувачі. 

 

Засоби реалізації :  
електронні видання згідно з Видавничою програмою   

 

Технічні потреби:  
Інтернет, комп’ютер (ноутбук) у кожного учасника 

 

Особливості проєкту:  
√  участь у проєкті для всіх учасників  є добровільною; 

√  проєкт функціонує з використанням електронних технологій;  

√  передплата закладом освіти хоча б одного видання робить учасниками проєкту  

    всіх його педагогів; 

 

Передплата видань і фінансові джерела  
Передплатниками видань можуть бути: територіальний орган управління освітою, 

освітній заклад, будь-який кінцевий користувач, інші юридичні та фізичні особи. 

Фінансові джерела поділяються на бюджетні й позабюджетні. У випадку використання 

бюджетних коштів, з Видавцем укладається договір передплати, але на суму не меншу 

ніж 5000 грн. Для позабюджетних коштів не існує обмежень за сумою договору.  

Передплату можна оформляти договором або за виставленим видавцем рахунком-

фактурою.  

 

Організація участі у проєкті  
Уся інформація щодо проєкту разом з листом-зверненням до керівників освітніх 

закладів зібрана в єдиний пакет, який називається «Комплект документів для участі у 

проєкті «ПЕДАГОГ» (надалі – «комплект»). Видавець направляє його територіальному 

органу управління освітою для розгляду та доведення до відома освітніх закладів. 

Рішення щодо участі у проєкті приймається закладом самостійно. Відповідне замов-

лення спрямовується видавцю для оформлення.  

Комплект може направлятися видавцем безпосередньо в освітні заклади. 

 

Адміністрування і технології  
Видавець є головним адміністратором проєкту. Готує і випускає в світ електрон-

ні видання згідно з Видавничою програмою. Випуски розміщуються в інтернеті на 

файлообміннику FEXNET. Доступ до них забезпечується пересилкою електронного 

ключа від видавця до закладів освіти. Пересилка здійснюється електронною поштою, 

SMS-повідомленням, повідомленням на Вайбер – за вибором замовника.  

 



 

Для взаємодії з головним адміністратором керівник закладу, зі свого боку, при-

значає відповідального працівника – інформаційного адміністратора проєкту в закладі 

(надалі – «інформаційний адміністратор»). У школі ним може бути будь-який фахівець, 

котрий володіє простими комунікаційними технологіями (електронна пошта, SMS-

повідомлення, Вайбер). У дитячому садку інформаційним адміністратором бажано 

призначити методиста-вихователя, вихователя, або іншого фахівця, який володіє су-

часною технікою.   

Інформаційний адміністратор інформує та складає список кінцевих користувачів 

(педагогів), які виявили бажання отримувати видання. Після надходження електронного 

ключа доступу до чергового випуску, інформаційний адміністратор пересилає його 

кінцевим користувачам.  

 

Фонд «МЕТОДИКА» 
Головним інформаційним ресурсом проєкту є Всеукраїнський фонд творчих до-

робок педагогічних працівників «МЕТОДИКА». Це колективний продукт багатьох 

педагогів. Створений для накопичення, зберігання і використання кращого педагогічного 

досвіду в українській освіті.  

Включає навчальні, методичні, дидактичні документи, які використовуються пе-

дагогом в освітньому процесі за навчальними календарними планами. Творчі доробки 

базуються на власному досвіді педагогів, націлені на самостійне опрацювання учнями 

навчального матеріалу, мають наставницький характер. Для цілей атестації авторам 

видається свідоцтво про опублікування доробки. 

Педагоги запрошуються до участі у створенні фонду через спрямування до нього 

своїх творчих доробок. Цим засвідчується професійний розвиток, підвищення кваліфі-

кації педагога. Видавець проводить з педагогами курси з підготовки нових навчальних і 

методичних засобів (детальніше див. рубрику «Курси підвищення кваліфікації педа-

гогів»). 

 

Навчання  інформаційних адміністраторів  
Участь у проєкті не потребує спеціальних знань від учасників. Головний адміні-

стратор проводить дистанційні курси (вебінари) з інформаційними адміністраторами 

закладів освіти. Мета: предметне ознайомлення з функціями адміністрування, поглиб-

лене навчання роботі з електронними виданнями.  

 

Курси підвищення кваліфікації педагогів  
УкрІНІ, як розробник інноваційного проєкту, організовує дистанційні курси з під-

вищення кваліфікації для педагогічних працівників згідно з вимогами постанови КМ 

України № 800. Курси проводяться за навчальними програмами на конкретних ін-

формаційних продуктах та нових комунікаційних технологіях. Після закінчення слу-

хачам видається сертифікат з відповідною кількістю годин (кредитів ЄКТС). Крім цього, 

педагоги отримують у річне користування персональну автоматизовану систему «Осо-

биста бібліотека педагога» - за навчальним предметом (учителі) або навчальною програ-

мою (вихователі дитсадків).  

  

Перспективи розвитку проєкту  
Для учасників проєкту відкриваються перспективи оснащення освітніх закладів 

великими комп’ютерними інформаційними системами, які дозволять вести поглиблене 

інформаційно-методичне забезпечення. Надаватимуться програмні пакети для впро-

вадження автоматизованих систем з підвищення кваліфікації педагогів та обліку 

інформаційних ресурсів закладу.  

____________________________________________ 

 

  



Видавничий проєкт  

Методична та  кваліфікаційна підтримка педагогічних працівників  
(проєкт «ПЕДАГОГ») 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------- 
 

ВИДАВНИЧА ПРОГРАМА  

випуску електронних видань у 2023 році  
(редакція 2/2023) 

 

Ш к о л и  
Таблиця 

Індекс Назва, призначення, анотація 
Випусків 

на рік 
Період випуску 

Ціна випуску, 

в т.ч. ПДВ, 

грн. 

Передплатна 

вартість, у т.ч. 

ПДВ, грн 

Видання для всього педагогічного колективу  

(колективне користування) 

 

1101 

 
 

 

 

 

 

ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ  (школа)   
Електронний журнал. Щомісячно оприлюднюються нові навчальні, методичні та 

дидактичні творчі доробки  педагогічних працівників, які доповнюють Всеукраїнський 

фонд «МЕТОДИКА» (школа). Доробки підготовлені згідно з предметними навчальними 

програмами і призначені для використання в освітньому процесі, в тому числі для 

дистанційної форми. Авторам видається сертифікат про опублікування, пропонуються 

інші преференції для творчого заохочення.  

У виданні також публікується розгорнута інформація щодо відкритих та вже діючих 

курсів з підвищення кваліфікації педагогів згідно з вимогами постанови Кабінету 

Міністрів України від 21.08.2019 р. № 800. 

Користувачі: вчителі методисти, викладачі і студенти вищих (передвищих) навчаль-

них закладів педагогічного профілю. 

 

10 

 

 

березень-грудень 

 

 

300,00 

 

 

3000,00 

 

Видання для професійних спільнот –  предметних методичних об’єднань  

(групове користування) 

  

ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС У ШКОЛІ 

Електронний журнал. Містить попредметні навчальні, методичні, дидактичні доку-

менти, опис практичного досвіду, інші творчі доробки ─ для забезпечення освітнього 

процесу з тематики кожного наступного місяця. Використовуються нові форми доку-

ментів, які орієнтовані на самостійну роботу школяра в умовах дистанційного навчання. 

    

 



Продовження таблиці, стор.2 

 

Індекс Назва, призначення, анотація 
Випусків 

на рік 
Період випуску 

Ціна 
випуску, в 

т.ч. ПДВ, 

грн. 

Передплатна 
вартість, у т.ч. 

ПДВ, грн 

 

 

 

 

1201 

 

1202 

 

1203 

 

Користувачі: вчителі  початкової школи, вчителі-предметники, студенти вищих (пе-

редвищих) навчальних закладів педагогічного профілю 

 

Для вчителів початкових класів 

 

Для вчителів гуманітарного циклу 

 

Для вчителів природничо-математичного циклу 

 

 

 

 

6 

 

6 

 

6 

 

 

 

 

квітень-грудень* 

 

квітень-грудень* 

 

квітень-грудень* 

 

 

 

 

140,00 

 

140,00 

 

140.00 

 

 

 

 

 

840,00 

 

840,00 

 

840.00 

 

Видання для працівника, який займається організацією підвищення кваліфікації педагог ів  

(персональне користування)  
 

1301 
 

АВТОМАТИЗОВАНА  СИСТЕМА ОРГАНІЗАЦІЇ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАІЇ 

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ «АС-кваліфікація» 

Комп’ютерна програма, яка забезпечує автоматизацію планування підвищення квалі-

фікації педагогічних працівників згідно з вимогами  постанови Кабінету Міністрів Украї-
ни № 800 від 21.08.2019 р.  Забезпечує формування індивідуальних траєкторій підготовки 

працівників за напрямами підвищення кваліфікації, категорією персоналу, посадою здо-

бувача. Формується  річний План навчального закладу з підвищення кваліфікації. 

Документи системи використовуються для укладання договорів з обласним закладом 

післядипломної педагогічної освіти, а також іншими надавачами освітніх послуг. 

Купівля пакета – разова.   

 

1 

 

─ 

 

─ 

 

4800,00 

Видання для директора школи  

(персональне користування) 
 

1401 
 

СЕРЕДНЯ ОСВІТА В УКРАЇНІ. НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

Кодекс школи  

Електронне видання. Збірник нормативно-правових актів, які регулюють сферу за-

гальної середньої освіти. Включає  акти Верховної Ради, Президента, Кабінету Міністрів 

України, Міністерства освіти і науки, інших міністерств та відомств з питань середньої 
освіти. Акти систематизовано за напрямами діяльності навчального закладу. Усі – в 

контрольному стані.  

Поставка здійснюється після оплати протягом 5 робочих днів. 

 

 

1 

 

─ 

 

─ 

 

720,00 

 

 



Продовження таблиці, стор.3 

Індекс Назва, призначення, анотація 
Випусків 

на рік 
Період випуску 

Ціна випуску, 

в т.ч. ПДВ, 

грн. 

Передплатна 

вартість, у т.ч. 

ПДВ, грн 

Видання для педагога (індивідуальне користування)  

 
 

 

 

 

 

 

1501 

 

1502 

 

1503 

 
1504 

 

1505 

 

1506 

 

1507 

 

1508 

 

1509 
 

1510 

 

1511 

 

1512 

 

1513 

 

1514 

 

1515 

 

ОСОБИСТА БІБЛІОТЕКА ВЧИТЕЛЯ 

Автоматизований фонд  навчальних і методичних творчих доробок педагогічних пра-

цівників для використання в освітньому процесі за тематикою навчальних програм. При-

значається для вчителів початкової школи, вчителів-предметників основної та старшої 

школи 

  

Початкова школа …………………………………………………………………………… 

 

Фізика………………………………………………………………………………………… 

 

Біологія………………………………………………………………………………………. 

 
Географія…………………………………………………………………………………….. 

 

Історія України………………………………………………………………………………. 

 

Всесвітня історія…………………………………………………………………………….. 

 

Хімія………………………………………………………………………………………….. 

 

Математика…………………………………………………………………………………. 

 

Геометрія…………………………………………………………………………………….. 
 

Алгебра………………………………………………………………………………………. 

 

Українська література………………………………………………………………………. 

 

Зарубіжна література……………………………………………………………………….. 

 

Українська мова…………………………………………………………………………….. 

 

Англійська мова…………………………………………………………………………….. 

 

Інформатика…………………………………………………………………………………. 

 
 

 

 

 

 

 

……1….. 

 

……1….. 

 

……1….. 

 
……1….. 

 

……1….. 

 

……1….. 

 

……1….. 

 

……1….. 

 

……1….. 
 

……1….. 

 

……1….. 

 

……1….. 

 

……1….. 

 

……1….. 

 

……1…. 

 
 

 

 

 

 

 

………..─……….. 

 

………..─……….. 

 

………..─……….. 

 
………..─……….. 

 

………..─……….. 

 

………..─……….. 

 

………..─……….. 

 

………..─……….. 

 

………..─……….. 
 

………..─……….. 

 

………..─……….. 

 

………..─……….. 

 

………..─……….. 

 

………..─……….. 

 

………..─……….. 

 
 

 

 

 

 

 

……..─…….. 

 

……..─…….. 

 

……..─…….. 

 
……..─…….. 

 

……..─…….. 

 

……..─…….. 

 

……..─…….. 

 

……..─…….. 

 

……..─…….. 
 

……..─…….. 

 

……..─…….. 

 

……..─…….. 

 

……..─…….. 

 

……..─…….. 

 

……..─…….. 

 
 

 

 

 

 

 

……480,00 

 

……360,00 

 

……420,00 

 
……420,00 

 

……480,00 

 

……420,00 

 

……360,00 

 

……360,00 

 

……360,00 
 

……360,00 

 

……420,00 

 

……420,00 

 

……420,00 

 

……420,00 

 

……420,00 

 
* Період випуску виключає 3 місяці (травень, червень, липень), в які електронні журнали не випускаються. 



 

Видавничий проєкт  

Методична та кваліфікаційна підтримка педагогічних працівників  
(проєкт «ПЕДАГОГ») 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

ВИДАВНИЧА ПРОГРАМА  

випуску електронних видань у 2023 році  
(редакція 2/2023) 

 

Дитячі садки  
Таблиця 

Індекс Назва, призначення, анотація 
Випусків 

на рік 
Період випуску 

Ціна випуску, 

в т.ч. ПДВ, 

грн. 

Передплатна 

вартість, у т.ч. 

ПДВ, грн 

Видання для потреб усього педагогічного колективу  

(колективне користування) 

 

2101 

 

 

 

 

 
 

 

 

ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ  

(дитячий садок)   
Електронний журнал. Щомісячно оприлюднюються нові навчальні, методичні та 

дидактичні творчі доробки  педагогічних працівників, які доповнюють Всеукраїнський 

фонд «МЕТОДИКА» (дошкілля).. Доробки підготовлені згідно з комплексними про-

грамами Базового компонента дошкільної освіти для використання в освітньому процесі. 
Авторам видається сертифікат про опублікування, пропонуються інші преференції для 

творчого заохочення. 

У виданні публікується розгорнута інформація про щойно відкриті та вже діючі курси 

з підвищення кваліфікації педагогів дошкільної сфери згідно з постановою Кабінету 

Міністрів України від 21.08.2019 р. № 800. 

Користувачі: методисти, вихователі, інші працівники дитячих садків; викладачі і 

студенти вищих (передвищих) навчальних закладів.  

 

10 

 

 

березень-грудень 

 

 

300,00 

 

 

3000,00 

 

 

2201 

 

 

ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС У ДИТЯЧОМУ САДКУ 
Електронний журнал. У випуску міститься календарний план освітнього процесу на 

кожний наступний місяць згідно з комплексною програмою. Надаються змістові, ме-

тодичні, дидактичні творчі доробки педагогів за темами календарного плану.  
Користувачі: методисти, вихователі, інші працівники дитячих садків; викладачі і 

студенти вищих (передвищих) навчальних закладів 

 

 

6 

 

 

квітень-грудень* 

 

 

300,00 

 

 

1800,00 

 



 

Продовження таблиці, стор. 2 

 

Індекс Назва, призначення, анотація 
Випусків 

на рік 
Період випуску 

Ціна 
випуску, в 

т.ч. ПДВ, 

грн. 

Передплатна 

вартість, у 
т.ч. ПДВ, грн 

Видання для керівника дитячого садка  

(персональне користування) 

  

ДОШКІЛЬНА ОСВІТА В УКРАЇНІ. НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ  

Кодекс дошкілля  
Електронне видання. Збірник нормативно-правових актів, які регулюють сферу 

дошкільної освіти. Включає акти Верховної Ради, Президента, Кабінету Міністрів 

України, Міністерства освіти і науки, інших міністерств, комітетів з питань дошкільної 

освіти. Акти систематизовано за напрямами діяльності закладу дошкільної освіти. Усі – в 

контрольному стані.  

Поставка здійснюється після оплати протягом 5 робочих днів. 

 

1 

 

─ 

 

─ 

 

540,00 

 

* Період випуску виключає 3 місяці (травень, червень, липень), в які електронні журнали не випускаються. 

 

 

 



Видавничий  проєкт  

Інформаційна та кваліфікаційна підтримка педагогічних працівників 

(проєкт «ПЕДАГОГ») 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Порядок  
передплати і поставки видань 

 

1. Передплатниками електронних видань можуть виступати територіальні органи 

управління, освітні заклади, інші юридичні та фізичні особи.    

Територіальні управління (відділи) освіти передплачують видання для тих закладів, 

які не мають своєї бухгалтерії ─ централізована передплата. Інші заклади освіти прак-

тикують самостійну передплату, причому як з бюджетних, так і позабюджетних джерел.  

Самостійна передплата здійснюється також у тому випадку, коли централізована не 

можлива.  

 

2. Передплатник замовляє Видавцю потрібні видання, чим забезпечує свою участь у 

проєкті. Можна замовити всі або окремі видання. У замовленні Передплатник перелічує 

видання для поставки, період випуску, реквізити відповідальної особи за передплату й 

адміністраторів видань. Перелік видань вказується згідно з Видавничою програмою. 

 

3. Періодичність випуску журналів – місячна. Журнали передплачуються на вказаний 

у таблиці період випуску або менший, але обов’язково до кінця року. Для видань 

«Освітній процес…» період випуску виключає три місяці: травень, червень, липень. У ці 

місяці видання не виходить. Передплата приймається з будь-якого місяця.   

Форма бланку замовлення додається.  

 

4. На підставі замовлення Видавець оформляє договір або виставляє рахунок-фактуру 

для поставки. Видавець розраховує передплатну вартість, виходячи з кількості перед-

платних місяців випуску та ціни одного випуску (див. Видавничу програму).  

 

5. Для бюджетних коштів договір оформляється в тому випадку, якщо загальна пе-

редплатна вартість видань (сума за договором) перевищує 5000 грн. Для меншої суми 

передплата оформляється через рахунок-фактуру. 

 

6. Поставка починається з місяця оплати. 

 

7. Для поставки Видавець розміщує видання на файлообміннику FEXNET. Водночас 

повідомляє інформаційному адміністратору Передплатника електронний ключ доступу до 

випуску. Таке повідомлення надсилається електронною поштою або SMS, або на Вайбер. 

Надалі адміністратор розсилає ключі доступу за адресами кінцевих користувачів проєкту. 
 

_________________________________________ 
 

 

 
 

 

 

 

 

 



Додаток  

 

Бланк замовлення 
на передплату електронних видань проєкту «ПЕДАГОГ» 

 

 

Замовлення   

(заповняється згідно з таблицею Видавничої програми) 

 

Індекс Назва журналу Період випуску 

   

   

   

   

 
 

Реквізити передплатника:  
 

Назва установи, закладу ___________________________________________________ 

 

________________________________________________________________________ 

 

Поштова адреса Укрпошта)_________________________________________________ 

 

Відповідальна особа за передплату (договір, розрахунки) 

 

прізвище, ім’я  ____________________________________________ 

 

контактний телефон ________________________________________ 

 

електронна пошта __________________________________________ 

 

Інформаційний адміністратор  (розпорядження, користування) 

 

прізвище, ім’я  ____________________________________________ 

 

контактний телефон ________________________________________ 

 

електронна пошта __________________________________________ 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 


